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JUST LIKE HOME LE IMBARCAZIONI FERRETTI YACHTS SONO UNA DEDICA A CHI AMA SPOSTARSI SEGUENDO LE VIE DEL MARE, 

DOVE LE CORRENTI TRASPORTANO LE STORIE DI CHI LE ATTRAVERSA E LE MENTI SI APRONO A NUOVI ORIZZONTI. A CHI SOGNA 

DI SVEGLIARSI AL MATTINO PER AMMIRARE LE MILLE LUCI DELL’ALBA FRA LE MORBIDE LENZUOLA DEL PROPRIO LETTO, QUAN-

DO IL SOLE SORGE DAL MARE IN TUTTO IL SUO SPLENDORE. A CHI ASSAPORA UN MOMENTO DI FRESCHEZZA TUFFANDOSI NEL-

LE ACQUE CRISTALLINE DELL’OCEANO, PER POI IMMERGERSI IN UN BAGNO DI PURO BENESSERE. A CHI VUOLE SENTIRE SULLA 

PELLE IL CALORE DEGLI ULTIMI RAGGI DEL SOLE, ACCOMPAGNATO DAL PIACERE DI UN BICCHIERE DI VINO, DAVANTI A UN PA-

NORAMA CHE SCALDA IL CUORE. A CHI DECIDE DI PARTIRE SENZA MAI LASCIARE CASA FERRETTI YACHTS DEDICA UN’INTERA 

FLOTTA, CHE GRAZIE ALL’UNIONE DI PRESTAZIONI, COMFORT E STILE, GARANTISCE QUEL CALORE DOMESTICO CHE SOLO UN 

POSTO CHE SENTIAMO COME CASA RIESCE A DARE. OGNI AMBIENTE VIENE MAGISTRALMENTE TRASFORMATO IN UNO SPAZIO DI 

DESIGN, GRAZIE A UNA SAPIENTE SINERGIA CHE INGLOBA FUNZIONALITÀ E STILE. UN ELEGANTE INTRECCIO DI LINEE, MATERIA-

LI E INNOVAZIONE TECNOLOGICA CONFERISCE AL BRAND UNA SPICCATA PERSONALITÀ CHE LO RENDE UNICO E AMMIRATO IN 

TUTTI I PORTI DEI SETTE MARI. OLTRE CINQUANT’ANNI DI ESPERIENZA NEL COMFORT DI NAVIGAZIONE FANNO SÌ CHE GLI OSPITI 

FERRETTI YACHTS SI SENTANO COME PERLE ADAGIATE SU UN FONDALE DORATO E AVVOLTE DA UN ASSOLUTO BENESSERE CHE 

PARTE DAL CORPO, RAGGIUNGE LA MENTE E INCANTA L’ANIMA. IL VIAGGIO PER MARE DIVENTA UN VIAGGIO INTERIORE, RICCO DI 

MOMENTI INCOMPARABILI E MAI PROVATI. A QUESTA RICERCATEZZA E A QUESTA CURA DEI DETTAGLI FERRETTI YACHTS SI ISPIRA 

PER OFFRIRE TUTTO IL PIACERE DELLA NAVIGAZIONE DA DIPORTO, IN UN AMBIENTE IN CUI SENTIRSI A CASA, LIBERI, PROTETTI 

E COCCOLATI. NASCE UN NUOVO MODO DI VIAGGIARE E DI VIVERE IL MARE, MA ANCHE UN NUOVO SPAZIO PERSONALE E AUTEN-

TICO. LE IMBARCAZIONI FERRETTI YACHTS SONO UNA DEDICA A TUTTI COLORO CHE SALPANO IN CERCA DI NUOVE EMOZIONI, 

PER POI APPRODARE IN UN PORTO SICURO, QUELLO DI CASA PROPRIA. FERRETTI YACHTS, UN NUOVO MODO DI VIVERE IL MARE. 

JUST LIKE HOME FERRETTI YACHTS’ CRAFT ARE DEDICATED TO THOSE WHO LOVE TRAVELLING THE WAYS OF THE SEA, WHERE 

THE STORIES OF THOSE WHO CROSS THEM ARE CARRIED ON THE WAVES, AND MINDS OPEN UP TO NEW HORIZONS. TO THOSE 

WHO DREAM OF WAKING UP IN THE MORNING TO GAZE UPON THE TWINKLING LIGHTS OF DAWN FROM THE SOFT SHEETS OF THEIR 

OWN BED, WHEN THE SUN RISES FROM THE SEA IN ALL ITS SPLENDOUR. TO THOSE WHO ENJOY THE FRESHNESS OF DIVING INTO 

THE CRYSTALLINE WATERS OF THE OCEAN, TO THEN INDULGE IN A BATH OF PURE WELL-BEING. TO THOSE WHO WANT TO FEEL THE 

WARMTH OF THE LAST RAYS OF THE SUN ON THEIR SKIN, WHILE SAVOURING A GLASS OF WINE, IN FRONT OF A VIEW THAT WARMS 

THE HEART. TO THOSE WHO DECIDE TO SET OFF WITHOUT EVER LEAVING HOME, FERRETTI YACHTS DEDICATES AN ENTIRE FLEET, 

WHOSE PERFORMANCE, COMFORT AND STYLE GUARANTEE THE DOMESTIC WARMTH THAT ONLY A PLACE WE FEEL TRULY AT HOME 

CAN GIVE US. EACH SPACE IS EXPERTLY TRANSFORMED INTO A DESIGN SPACE, THANKS TO A SKILFUL SYNERGY INCORPORATING 

FUNCTIONALITY AND STYLE. AN ELEGANT INTERPLAY OF LINES, MATERIALS AND TECHNOLOGICAL INNOVATION BRINGS A DISTINC-

TIVE IDENTITY TO THE BRAND, MAKING IT UNIQUE AND ADMIRED IN EVERY PORT ON THE SEVEN SEAS. OVER FIFTY YEARS OF EXPE-

RIENCE IN SAILING BOATING COMFORT MEAN THAT FERRETTI YACHTS GUESTS FEEL LIKE PEARLS NESTLED AGAINST A GOLDEN 

BACKDROP, WRAPPED IN A TOTAL WELL-BEING THAT BEGINS IN THE BODY, REACHES THE MIND, AND ENCHANTS THE SOUL. A JOUR-

NEY ON THE SEA BECOMES AN INNER JOURNEY, RICH IN INCOMPARABLE, BRAND-NEW EXPERIENCES. THIS REFINEMENT AND AT-

TENTION TO DETAIL INSPIRE FERRETTI YACHTS TO OFFER ALL THE ENJOYMENT OF PLEASURE BOATING, IN A SETTING IN WHICH TO 

FEEL AT HOME; FREE, SAFE AND PAMPERED. A NEW WAY TO TRAVEL AND EXPERIENCE THE WATER EMERGES, AS WELL AS A NEW 

PERSONAL AND AUTHENTIC SPACE. FERRETTI YACHTS’ CRAFT ARE DEDICATED TO ALL THOSE WHO SET SAIL IN SEARCH OF NEW 

EXPERIENCES, BUT WHO DOCK IN THE SAFE HARBOUR OF THEIR OWN HOME. FERRETTI YACHTS, A NEW APPROACH TO LIFE AT SEA. 
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I dati e le informazioni contenuti nella presente brochure non hanno valore contrattuale ed impegnativo. Le specifiche tecniche, le performance, i disegni e le riproduzioni grafiche sono puramente indicative, non costituiscono in qualsiasi modo offerta 
con valore contrattuale e si riferiscono a modelli standard dei motor yachts del cantiere in versione Europea. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sarà oggetto dell’acquisto. Le uniche 
indicazioni contrattualmente valide per il compratore sono contenute nel contratto di vendita e nel manuale relativo alla specifica imbarcazione.

The technical data, performances, designs and graphic reproductions are purely indicative, are not contractual, shall not constitute in any circumstances whatsoever any contractual offer by the shipyard and referto European standard models of motor 
yachts built by the shipyard. The only valid technical reference or description is the specific parameters of each motor yacht cited only on purchase of the same. Therefore the only indications binding on the seller are contained solely in the sale agreement 
and in the relevant specific manual.

MOTORIZZAZIONE
E VELOCITÀ

DIMENSIONI
PRINCIPALI

DATI
TECNICI

STDSTD
2x VOLVO PENTA D13
900 mhp / 662 kW 
a 2300 g/min

OPTOPT
2x VOLVO PENTA D13  
1000 mhp / 735 kW 
a 2400 g/min

OPTOPT
2x BAUDOUIN 6F21  
1000 mhp / 735 kW  
a 2300 g/min 

LOA = Lunghezza  
fuori tutto ISO 8666
18,24 m - 59 ft. 10 in.18,24 m - 59 ft. 10 in.

Dislocamento ad  
imbarcazione scarica  
e asciutta
31 ton. - 68343 lb.31 ton. - 68343 lb.

Dislocamento
(a pieno carico)
37 ton. - 81571 lb.37 ton. - 81571 lb.

Tipo di carena
Geometria variabile  Geometria variabile  
con pattini e deadrisecon pattini e deadrise

VVelocitàelocità 
Velocità max 28 nodi28 nodi
Velocità di crociera 24 nodi24 nodi

VVelocitàelocità  
Velocità max 32 nodi32 nodi
Velocità di crociera 26 nodi26 nodi

VVelocitàelocità   
Velocità max 32 nodi32 nodi
Velocità di crociera 26 nodi26 nodi

LH = Lunghezza di  
costruzione ISO 8666
16,90 m - 55 ft. 5 in.16,90 m - 55 ft. 5 in.

Capacità serbatoio
carburante
3250 lt. - 859 US gals.3250 lt. - 859 US gals.

Capacità serbatoi
acqua
700 lt. - 185 US gals.700 lt. - 185 US gals.

Altezza massima  
dalla chiglia
5,82 m - 19 ft. 1 in.5,82 m - 19 ft. 1 in.

AAutonomia utonomia 
Velocità max 280 m.n.280 m.n.
Velocità di crociera 310 m.n.310 m.n.

AAutonomia utonomia 
Velocità max 270 m.n.270 m.n.
Velocità di crociera 300 m.n.300 m.n.

AAutonomia utonomia 
Velocità max 250 m.n.250 m.n.
Velocità di crociera 280 m.n.280 m.n.

LG = Lunghezza al 
galleggiamento  
(a pieno carico)
14,50 m - 47 ft. 7 in.14,50 m - 47 ft. 7 in.

Categoria di progettazione
Direttiva 2013/53/EU
AA

Certificazione moduli
B + F + A1  B + F + A1  
(Sound Emission)  (Sound Emission)  
RINA S.p.A.RINA S.p.A.

Altezza massima 
dalla chiglia (HT)
7,58 m - 24 ft. 11 in.7,58 m - 24 ft. 11 in.

Larghezza massima
5,00 m - 16 ft. 5 in.5,00 m - 16 ft. 5 in.

Numero massimo  
di persone imbarcabili
1414

Immersione sotto le  
eliche (a pieno carico)
1,50 m - 4 ft. 11 in.1,50 m - 4 ft. 11 in.

Sporgenza prodiera + 
piattaforma di poppa
1,34 m - 4 ft. 5 in.1,34 m - 4 ft. 5 in.

ENGINES
AND SPEED

MAIN
SIZES

TECHNICAL
DATA

STDSTD
2x VOLVO PENTA D13
900 mhp / 662 kW 
at 2300 rpm

OPTOPT
2x VOLVO PENTA D13  
1000 mhp / 735 kW 
at 2400 rpm

OPTOPT
2x BAUDOUIN 6F21  
1000 mhp / 735 kW  
at 2300 rpm 

LOA = Overall Length
standard ISO 8666
18,24 m - 59 ft. 10 in.18,24 m - 59 ft. 10 in.

Displacement
unladen
31 ton. - 68343 lb.31 ton. - 68343 lb.

Displacement
laden
37 ton. - 81571 lb.37 ton. - 81571 lb.

Hull type
Warped hull with spray  Warped hull with spray  
rails and aft deadriserails and aft deadrise

SSpeedpeed 
Maximum speed 28 knots28 knots
Cruising speed 24 knots24 knots

SSpeedpeed  
Maximum speed 32 knots32 knots
Cruising speed 26 knots26 knots

SSpeedpeed   
Maximum speed 32 knots32 knots
Cruising speed 26 knots26 knots

LH = Hull length  
standard ISO 8666
16,90 m - 55 ft. 5 in.16,90 m - 55 ft. 5 in.

Fuel tank
capacity
3250 lt. - 859 US gals.3250 lt. - 859 US gals.

Water tanks
capacity
700 lt. - 185 US gals.700 lt. - 185 US gals.

Overall height  
from keel
5,82 m - 19 ft. 1 in.5,82 m - 19 ft. 1 in.

RRange ange 
Maximum speed 280 n.m.280 n.m.
Cruising speed 310 n.m.310 n.m.

RRange ange 
Maximum speed 270 n.m.270 n.m.
Cruising speed 300 n.m.300 n.m.

RRange ange 
Maximum speed 250 n.m.250 n.m.
Cruising speed 280 n.m.280 n.m.

LWL = Waterline length  
(boat fully laden)
14,50 m - 47 ft. 7 in.14,50 m - 47 ft. 7 in.

Design category  
Directive 2013/53/EU
AA

Certification modules
B + F + A1  B + F + A1  
(Sound Emission)  (Sound Emission)  
RINA S.p.A.RINA S.p.A.

Overall height  
from keel (HT)
7,58 m - 24 ft. 11 in.7,58 m - 24 ft. 11 in.

Maximum beam
5,00 m - 16 ft. 5 in.5,00 m - 16 ft. 5 in.

Maximum number  
of persons on board
1414

Depth under propellers
(boat fully laden)
1,50 m - 4 ft. 11 in.1,50 m - 4 ft. 11 in.

Pulpit + transom
1,34 m - 4 ft. 5 in.1,34 m - 4 ft. 5 in.

Progetto tecnico e navale: Ferrettigroup Engineering Department. Progetto esterni: Ferretti Group in collaborazione con Arch. Filippo Salvetti. Design degli interni: Ferretti Group in collaborazione con IDEAEITALIA ARCHITETTI.
Naval & technical design: Ferrettigroup Engineering Department. Exterior design: Ferretti Group in collaboration with Arch. Filippo Salvetti. Interior design: Ferretti Group in collaboration with IDEAEITALIA ARCHITETTI.

HARD TOP VERSIONSTANDARD VERSION

2 cabins + 3 bathrooms

2 cabins + 2 bathrooms
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1. Questa Brochure non costituisce in qualsiasi modo 
offerta con valenza contrattuale per la vendita di 
imbarcazioni del cantiere a persone.

2. Tutte le informazioni contenute nella brochure, ivi 
compresi, senza limitazione, dati tecnici, prestazionali, 
illustrazioni e disegni, non hanno alcuna valenza 
contrattuale. Le informazioni si riferiscono a modelli 
standard dei motor yachts del cantiere in versione 
europea e si considerano accurate al momento della 
pubblicazione della presente brochure. Le uniche 
indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle 
relative alla specifica imbarcazione che sarà oggetto di 
acquisto. Le uniche indicazioni contrattualmente valide 
per il compratore sono contenute nel contratto di vendita 
e nel manuale relativo alla specifica imbarcazione. 
Questo documento si basa sulle informazioni disponibili 
al momento della sua pubblicazione. Malgrado l’impegno 
posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, 
le informazioni in esso contenute possono non coprire 
tutti i dettagli e le modifiche intervenute, o descrivere 
caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere 
tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi. Eventuali 
illustrazioni, fotografie, schemi ed esempi mostrati 
nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il 
testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna 
imbarcazione, il cantiere declina ogni responsabilità per 
l’uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.

3. La presente brochure e il suo contenuto non possono 
essere copiati o riprodotti in tutto o in parte.

4. Della presente brochure è vietata la vendita.

1. This brochure does not constitute an offer by the shipyard 
to any person under any circumstances whatsoever, nor 
may it be incorporated into any contract.

2. All the information in this brochure, including without 
limitation all technical and performance data, 
illustrations and drawings, has no contractual effect. 
That information refers to European standard models 
of motor yachts built by the shipyard and is accurate 
at the brochure’s date of issue. The only valid technical 
description or reference content for an individual 
motor yacht is the exact specification stated at the 
time of purchase. Therefore, the only information that 
is binding on the seller is that contained in the sale 
agreement and associated manual. This brochure is 
based on information available at the date of issue. 
Notwithstanding Ferretti Group’s best efforts to ensure 
accuracy, the information in this brochure may not cover 
all details or subsequent changes, nor does it claim 
to accurately foresee or detail all possible scenarios. 
Displays, photos, diagrams, designs or examples in 
this brochure are reproduced solely and exclusively 
to highlight the information contained. Each yacht is 
different, so the shipyard declines any and all liability 
for any use thereof on the basis of the information in this 
brochure.

3. The brochure and its contents must not be copied or 
reproduced in their entirety or in part.

4. Sale of this brochure is not permitted.

LEGAL NOTICE

FERRETTI-YACHTS.COM




